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利用者の皆さまへ
　爽やかな秋の訪れを感じる今日この頃、皆さまいかがお過ごしでしょうか。日頃は、当館をご利用いただき、誠にありがとうございます。「図書館ニュース第７５号」をお届けいたします。
今号は、２０２４年６月から８月までの図書目録を掲載しています。書名の前に通し番号を付けていますので、増補目録としてご活用ください。また、メールでの貸出受付も行っています。

＊サービスのご案内＊
◎テレホンサービス
　図書の新着情報等をテレホンサービスで２４時間流しています。電話は（０７９８）３４－１０１０です。毎月２回、第２と第４の金曜日に更新していますので、ぜひご利用ください。
◎図書の貸出について
　お読みになりたい図書のタイトルが決まっていなくても、ご希望のジャンルがございましたら、リクエストに沿って発送させていただきます。お気軽にお問い合わせください。
◎対面朗読サービス
　毎週月曜日から金曜日まで行なっています。時間は、概ね午前は１０時から、午後は１時３０分からです。利用を希望される方は、３日前までに図書館へお申し込みください。
◎プライベート図書製作サービス
　お手持ちの墨字図書、冊子の点訳・音訳を行なっていますので、ご活用ください。紙代等は実費が必要です。
※すでに他館で製作中の図書については、重ねて製作することはいたしません。お気軽に図書館までお問い合わせ願います。

＊スマートフォン体験講習のご案内＊
iPhone（アイフォーン）を使ってみたいと考えている方を対象に、入門的な個別講習を行います。初めてiPhoneを使う方も、すでにお持ちの方も、ぜひお申込みください。
※1回40分程度、予約制。※使用機種はiPhone SEです。
【体験講習の内容】
①ボイスオーバーを使ってみよう
②電話の受発信をしてみよう
③インターネット検索をしてみよう
お問い合わせ先：（電話）0798-34-5554（受付時間）平日9時～17時
