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利用者の皆さまへ
　初夏の訪れを感じる今日この頃、皆さまいかがお過ごしでしょうか。日頃は、当館をご利用いただき、誠にありがとうございます。「図書館ニュース第７８号」をお届けいたします。今号は、２０２５年３月から５月までの図書目録を掲載しています。書名の前に通し番号を付けていますので、増補目録としてご活用ください。また、メールでの貸出受付も行っています。
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＊サービスのご案内＊
◎テレホンサービス
図書の新着情報等をテレホンサービスで２４時間流しています。電話は（０７９８）３４－１０１０です。
毎月２回、第２と第４の金曜日に更新していますので、ぜひご利用ください。
◎図書の貸出について
お読みになりたい図書のタイトルが決まっていなくても、ご希望のジャンルがございましたら、リクエストに沿って発送させていただきます。お気軽にお問い合わせください。
◎プライベート図書製作サービス
お手持ちの墨字図書、冊子の点訳・音訳を行なっていますので、ご活用ください。紙代等は実費が必要です。　
※すでに他館で製作中の図書については、重ねて製作することはいたしません。お気軽に図書館までお問い合わせ願います。

［2ページ］
祝「テープライブラリーにしのみや」「西宮点訳グループ」グループ結成５０周年！
当館において、永年活動を続けてこられた「テープライブラリーにしのみや」、「西宮点訳グループ」が、このたびボランティアグループ結成５０周年を迎えられました。
これまでの功績をたたえ、６月５日(木)に開催された「令和７年度　善意の日のつどい」（会場：西宮市フレンテホール）にて、西宮市社会福祉協議会より理事長感謝状が贈呈されました。
「テープライブラリーにしのみや」
「より早く、より正確な」図書を届けることを目指して、市政ニュースや宮っ子をはじめ、小説、エッセイ、料理本、旅のガイドブックなど多岐にわたる録音図書を製作、発行してこられました。
「西宮点訳グループ」
『点訳者は第二の著者である』という言葉を励みに、正確でわかりやすい点訳を目指してこられました。製作された図書は、小説や新聞、取説など多岐にわたっています。
「テープライブラリーにしのみや」代表の大浦綾子様が壇上で感謝状を受け取られました。
今後ますますのご活躍を、心よりお祈り申し上げます。

＊新しい職員のご紹介＊
4月に入職しました、栂森芸子(とがもり・まさこ)です。
西宮生まれ西宮育ちの宮っ子です。地元西宮で好きな本に関わる仕事が出来て、とてもうれしいです。
私は歴史小説や警察小説が好きで、特に高田郁さんや今野敏さんの作品が好きでよく読みます。
図書館で働くのは初めてなので分からないことばかりですが、早く仕事を覚えて皆さまのお役に立てるようにがんばります。どうぞよろしくお願いいたします。

＊図書館の対面朗読サービスについて＊
対面朗読とは、新聞・本・手紙・書類など、ご希望の資料を音訳ボランティアが読み上げるサービスです。図書館では、下記要領で対面朗読サービスを提供しています。
実施日：毎週月曜日から金曜日
開始時間：概ね午前は１０時から、午後は１時３０分から
予約方法：ご利用を希望される日の３日前までに、図書館へお申し込みください。
電話：（０７９８）３４－５５５４

［3ページ］
＊おすすめ点字図書＊
おすすめの点字図書３作品を紹介いたします。
『Expo 2025 Osaka, Kansai, Japan　公式触知図』　全1巻
2025年４月13日に開幕した大阪・関西万博。連日話題になっているのを新聞やテレビで見かけます。私の周りでも「行ってきたよ」という人たちのお土産話を聞く機会が何度かありました。
　さて、その万博の公式触知図が日本国際博覧会協会より当館に寄贈されました。線や図形を盛り上げて施した点字で、会場の全体から各ゾーンの詳しい地図が著されており、読んだだけで万博会場のイメージが膨らんできます。
　もう行かれた方が思い出を振り返るのもよし、これから行こうと計画されている方や興味はあるけれど行くかどうか迷っている方が予習に使うのもよし。これを読んで、55年ぶりの関西の万博に思いを馳せましょう！！
　※貸出を希望される方は、お電話やメールで当館へご連絡ください。

『フェスタ』　馳星周著　全６巻
　競馬と言えば有馬記念、宝塚記念、あとは菊花賞…？知っている競走馬はオグリキャップとディープインパクト。その程度の知識しか持ち合わせていない私でもこの本に夢中になりました。これは、熱い想いを持つホースマンたちが果てない夢を追いかける物語です。「カムナビ」と名付けられた一頭の競走馬をフランスの凱旋門賞で勝たせるために、どれだけの人々が血と苦労と涙と汗を捧げるのか。
みんなの夢をのせて、カムナビは走りきることができるのか。手に汗握り、胸が熱くなるエンターテイメント小説です。

『夜明けのはざま』　町田そのこ著　全６巻
　「芥子実庵」という家族葬専門葬儀社を中心に、葬祭ディレクター、祭壇をつくる花屋、幼馴染でもある元恋人を喪った参列者たちが、近しい人の死をきっかけに「生きること」「自分らしさ」と向き合います。
　読んでいてウキウキワクワクするような物語ではないかも知れません。どちらかというと痛々しかったり、いたたまれなかったりする気持ちになることが多い小説です。それでも、今の「生」の隣にはいつでも「死」があること、それを突きつけられてなお覚悟を持って自分の人生を歩んで行こうとする登場人物たちにエールを贈りたくなるのです。
読み終わると不思議に爽やかな気持ちになっている本です。ぜひ多くの方に読んでいただきたいです。

［4ページ］
＊当館製作の人気図書ランキング＊
サピエ図書館のダウンロード状況集計を元に作成しました。
集計期間は2025年1月1日～2025年5月10日です。
●点字図書●
1　リアル　日本有事　麻生幾著　71回
2　「長生きする人」の習慣、ぜんぶ集めました。　工藤孝文監修　51回
3　さやかの寿司　森沢明夫著　46回
4　対決　月村了衛著　27回
5　海を破る者　今村翔吾著　25回
6　御庭番耳目抄　まいまいつぶろ　村木嵐著　22回
7　雷と走る　千早茜著　21回
8　番所医はちきん先生休診録　７　無粋者の生涯　井川香四郎著　20回
9　明智恭介の奔走　今村昌弘著　19回
9　フェスタ　馳星周著　19回
9　もっと！にゃん！　鈴江三万石江戸屋敷見聞帳　あさのあつこ著　19回
※なお、全国でよく読まれている点字図書には『ｉＰｈｏｎｅ完全マニュアル　２０２４』、『スマホの「わからない！」をぜんぶ解決する本決定版』などがあります。

●録音（デイジー）図書●
1　生殖記　朝井リョウ著　2,408回
2　夜刑事　大沢在昌著　1,940回
3　作家刑事毒島の暴言　中山七里著　1,266回
4　凍空と日だまりと おもみいたします　あさのあつこ著　1,175回
5　秋葉断層　佐々木譲著　933回
6　鷹の飛翔　堂場瞬一著　927回
7　さやかの寿司　森沢明夫著　640回
8　浅草寺子屋よろず暦　砂原浩太郎著　606回
9　頭のいい人ひとだけが解ける論理的思考問題　野村裕之著　491回
10　転売ヤー殺人事件　松澤くれは著　478回
※なお、全国でよく読まれている録音図書には『架空犯』・『クスノキの女神』（東野圭吾著）、『カフネ』（阿部暁子著）などがあります。
