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利用者の皆様へ
　爽やかな秋の気配が感じられるようになりましたが、皆様いかがお過ごしでしょうか。日頃は、当館をご利用いただき、誠にありがとうございます。「図書館ニュース第７９号」をお届けいたします。
今号は、２０２５年６月から８月までの図書目録を掲載しています。書名の前に通し番号を付けていますので、増補目録としてご活用ください。また、メールでの貸出受付も行っています。

＊サービスのご案内＊
◎テレホンサービス
　図書の新着情報等をテレホンサービスで２４時間流しています。電話は（０７９８）３４－１０１０です。毎月２回、第２と第４の金曜日に更新していますので、ぜひご利用ください。
◎図書の貸出について
　お読みになりたい図書のタイトルが決まっていなくても、ご希望のジャンルがございましたら、リクエストに沿って発送させていただきます。お気軽にお問い合わせください。
◎プライベート図書製作サービス
　お手持ちの墨字図書、冊子の点訳・音訳を行なっていますので、ご活用ください。紙代等は実費が必要です。
※すでに他館で製作中の図書については、重ねて製作することはいたしません。お気軽に図書館までお問い合わせ願います。

＊対面朗読がご自宅でも利用可能に！〈10月スタート〉＊
対面朗読とは、新聞・本・手紙・書類など、ご希望の資料を音訳ボランティアが読み上げるサービスです。このたび、図書館に来館しなくても、この対面朗読サービスをご利用いただけるようになりました。
インターネットに接続された機器（パソコンやスマートフォンなど）をお持ちで、メールでのやり取りが可能な方が対象です。ご利用にあたっては、事前にZoom（ズーム）アプリのダウンロードをお願いします。
読み上げを希望される資料は図書館宛にお送りください。その際、返送時に使用するレターパック等の封入をお願いいたします。

●実施日：毎週月曜日～金曜日
●開始時間：午前は10時頃から、午後は1時30分頃から
●予約方法：ご利用希望日の一週間前までに、図書館へお申し込みください。
電話：（０７９８）３４－５５５４／E-mail：n-shito@hcc5.bai.ne.jp
